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Odborné učiliště a Praktická škola, 
Hořice, Havlíčkova 54
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"50 let školy" - propagace speciálního 
učňovského školství v Hořicích 100 000   60 000   60 50 000 50 40

Město Hořice jako prosperující průmyslové středisko se v minulosti muselo postarat i o rozvoj odborného školství, a tak byly již v 70. letech 19. století položeny základy 
výchovy učňovské mládeže. Činnost tehdejší Zvláštní učňovské školy byla obnovena 30. června 1960.

Významný mezník v existence školy v regionu chceme připomenout několika akcemi:
- seminář k vývoji regionálního speciálního školství

- výstava prací žáků, učebních a pracovních pomůcek, pracovních oděvů - prezentace jednotlivých učebních oborů 
- uspořádání Sportovního dne pro žáky školy a žáky spec. škol v regionu

- zpracování písemného materiálu o historii, současnosti a vyrobených žáky školy 
- výroba propagačních panelů o činnosti školy    

- výsadba "Stromu 50. výročí" v objektu čalounických dílen

Podpora informovanosti široké veřejnosti o postavení naší školy v systému vzdělávání jako střední školy pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.Vytváření pozitivního 
obrazu školy a šíření dobrého jména školy. Hledání dalších možností spolupráce napříč veřejným sektorem, využít kontaktu s médii tak, aby široká škála našich aktivit a dobré 

práce byla efektivně využita ve prospěch budoucí existence a dalšího rozvoje školy - "otevřené školy", "školy pro děti". Kr
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Mateřská škola, Hradec Králové, 
Štefánikova 549
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povolání 91 000   91 000   100 0 0 39

Projekt má podpořit propagaci zajímavých učebních oborů, zvýšit informovanost rodičů a odborné veřejnosti o oborech, které mohou studovat handicapovaní a to v souladu s 
vyhláškou o vzdělávání dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami - jedná se o žáky s vadami sluchu, řeči, zraku a kombinovanými vadami.

Propagace bude probíhat formou propagačních akcí, kde bude prezentována škola se svými vzdělávacími obory a pomocí projektových aktivit školy, které jsou zaměřeny na 
rozvoj dalších dovedností žáků prostřednictvím kurzů - ozdobné vykrajování ovoce a zeleniny, práce s tažným margarínem, práce s čokoládou, kurzy řezbářství, kurzy 

restaurování starožitného nábytku apod. 
Výše popsané aktivity umožní žákům získat další dovednosti, které jim usnadní uplatnění na trhu práce.

Cílem projektu je zvýšit informovanost o možnostech vzdělávání pro handicapované žáky, informace předat laické i odborné veřejnosti prostřednictvím přednášek, 
rozhlasových relací, poskytnutím tištěného propagačního materiálu a materiálu na DVD, který bude zpracován na odborné úrovni. Ve spolupráci s Úřadem práce v Hradci 

Králové poskytnout žákům pomoc při volbě povolání a nabídnout jim možnosti vzdělávání dle jejich zájmu a předpokladů. Rodičům žáků umožnit návštěvu školy 
prostřednictvím Dnů otevřených dveří a v rámci činnosti speciálně poradenského centra, které pořádá odborné přednášky na téma vzdělávání handicapovaných a 

rozhlasové relace spojené s telefonickými dotazy. Informace o studijních možnostech získávají i studenti SŠ, VŠ, kteří vykonávají na našem pracovišti praxi.
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řemeslná, Nový Bydžov,Dr. M. 
Tyrše 112
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SŠTŘ, Nový Bydžov, Dr.M.Tyrše 112 je v rámci předmětu své činnosti nositelem výuky a přípravy žáků v oborech technického, dopravního a potravinářského zaměření, jejich 
absolventi mají velmi výrazné uplatnění na trhu práce nebo jejich profese na trhu práce je silně nedostatková. 

Projekt umožní realizaci komplexního programu na zvyšování propagace nedostatkových oborů na trhu práce vyučovaných v SŠTŘ a zároveň zvýšení informovanosti 
veřejnosti o studiu těchto oborů prostřednictvím náborových akcí - výstavy středních škol, soutěže pro žáky ZŠ, organizace dnů otevřených dveří, účast na soutěžích 

jednotlivých oborů středního vzdělání, realizace schůzek pedagogických pracovníků s výchovnými poradci ZŠ, vydání propagačních tiskových materiálů.

1. Zvýšení zájmu absolventů ZŠ o studium nabízených učebních oborů
2. Maximální propagace učebních oborů vyučovaných ve škole

3. Rozšíření informovanosti veřejnosti o studiu nabízených učebních oborů
4. Rozšíření spolupráce s potencionálními zaměstnavateli absolventů při náboru ke studiu oborů - organizace přednášek a besed 

5. Zkvalitnění podmínek pro práci propagačního náborového týmu školy
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Mateřská škola, základní škola a 
praktická škola Daneta, s.r.o.
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Příprava na budoucí povolání 87 680   87 680   100 0 0 32

Projekt je určen pro žáky druhého stupně základní školy praktické. Příprava na výběr budoucího povolání probíhá u těchto žáků systematicky během výuky na druhém stupni 
základní školy. Základem přípravy na povolání je realistické zacílení na vhodný učební obor, respektive na jeho studium na odborném učilišti. V prvé řadě jde o informovanost 
o existujících učebních oborech, dále pak znalost, co daný obor obnáší, a následně, jaké jsou možnosti uplatnění na trhu práce. Důležitou a nedílnou součástí přípravy jsou 

odborné exkurze do podniků, kde je možné daný obor v praxi využít. Motivační a informativní charakter pak mají návštěvy tématicky zaměřených veletrhů a expozicí.

Hlavním cílem projektu je motivace ke studiu učebních oborů prostřednictvím cíleně volených exkurzí pro žáky druhého stupně základní školy praktické. Témata exkurzí jsou 
vybrána tak, aby korespondovala s možnostmi studia v okolí bydliště a v návaznosti na studijní schopnosti jednotlivých žáků. Projekt bude realizován formou minimálně 8 

tématických exkurzí obsahově souvisejících s učebními obory, o které mají žáci naší školy každoročně největší zájem. 
Do projektu bude zařazeno 8 žáků základní školy a 2 pedagogičtí pracovníci.
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Vyšší odborná škola a Střední 
průmyslová škola
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oboru truhlář 42 860   42 860   100 0 0 30

Pro podporu a zkvalitnění výuky odborných předmětů učebního oboru truhlář vybavit odbornou učebnu pro výuku tohoto oboru zakoupením vzorků, a to vzorového 
nábytkového kování, vzorkovníku materiálů a vzorkovníku nábytkových hran, dále zakoupením odborných učebnic odborného kreslení, výrobního zařízení, materiálů, 

technologie a příruček truhláře - podrobněji viz podrobný popis projektu v příloze. V rámci projektu se uskuteční také odborná exkurze na mezinárodní veletrh WOOD-TEC v 
Brně v říjnu 2009. Cílovou skupinou projektu jsou všechny tři  ročníky oboru truhlář. Výše uvedené materiály budou sloužit výuce odborných předmětů, k zadávání 

samostatných prací, budou využity při školních kolech soutěží.Vzorky a odborné učebnice budou umístěny v odborné učebně v uzamykatelných skříňkách.

Podpořit zájem o učební obor truhlář, podpořit zájem o výuku odborných předmětů v daném oboru na základě praktických ukázek a prostřednictvím odborných učebnic
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Hradec Králové, Jiráskovo nám. 
1166
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Napříč řemesly, napříč profesemi 52 400   52 400   100 40 000 76,3 49
Cílem tohoto projektu je ukázat žákům profese, které jsou při volbě povolání opomíjené, které  upadají v zapomenutí. Smyslem je žáky motivovat ke studiu oborů ve středních 
školách a pokusit se je usměrnit v jejich volbě budoucího povolání. Ukázat žákům, že i handicapovaní či zdravotně postižení občané mohou najít smysluplné uplatnění na trhu 

práce. Současně je projekt zaměřen na zvýšení informovanosti o studiu učebních oborů, jejichž absolventi chybí na trhu práce.

Cíle projektu:
 - zvýšit informovanost žáků, rodičů i široké veřejnosti o studium učebních oborů, jejichž absolventi chybí na trhu práce formou prezentací, exkurzí a prezentací výrobků 

vlastnoručně vyrobených. 
- dát možnost žákům "učit se navzájem", týmově spolupracovat, pomáhat si, společně se rozhodovat, naučit se aktivnímu přístupu k informacím, naučit je potřebné informace 

vyhledávat, třídit, zobecňovat.  
- prosadit se v  cizím nesourodém kolektivu, naučí se respektovat druhé, naučí se tolerovat jinakost. 

-  rozumět psanému slovu a hledat vlastní způsoby, jak řešit problémy
- příprava na výběr povolání

- připravit se na konkurenční prostředí
- usměrnit volbu povolání směrem k povoláním, která v současné době na trhu práce chybí
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Střední průmyslová škola, 
Trutnov, Školní 101
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Projekt je zaměřen na zvýšení zájmu žáků ZŠ o učební obory v oblasti elektrotechniky a strojírenství v souladu se strategií Královéhradeckého kraje. V této oblasti je stále 
nedostatek absolventů a poptávka f irem podstatně převyšuje nabídku. V rámci projektu bude zajištěna propagace technického vzdělávání prostřednictvím propagačních 
nástěnek na ZŠ, opakovanými inzeráty, pronájmem výlohy na pěší zóně v Trutnově, vydáním informačního zpravodaje a brožury s přehledem nabízených oborů studia a 

uplatnění absolventů. Základním školám bude nabídnuta a zajištěna možnost exkurze na jednotlivá pracoviště školy a podniků.
Pro zajištění vazby na průmyslové podniky bude uspořádáno setkání výchovných zástupců škol se zástupci f irem a úřadu práce.

Cílem projektu je zvýšit propagaci studia v učebních oborech v oblasti strojírenství a elektrotechniky, seznámit žáky základních škol s prostředím školy a f irem a ukázat jim 
možnosti uplatnění v dalším profesním životě. Součástí projektu je také prohloubení vazby mezi školou, základními školami a spolupracujícími f irmami v regionu. Kr
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Základní škola a Mateřská škola, 
Pecka, okres Jičín

př
ís

pě
vk

ov
é 

or
ga

ni
za

ce
 z
říz

en
é 

ob
ce

m
i

Práce se stavebnicí jako cesta k 
technickým oborům 102 500   95 500   93 0 0 39 Pomocí práce se stavebnicemi Merkur a Voltík, se kterými budou žáci pracovat v hodinách předmětů člověk a svět práce a technická praktika, posílit zájem žáků o technickou 

a elektrotechnickou problematiku a tím i studium technických oborů.

Náš projekt si klade za cíl pomocí práce se stavebnicí, zvýšit zájem dětí o technické konstrukční a elektrotechnické úkoly. Během práce se stavebnicemi Merkur se žáci 
seznámí s kontrukcí výrobků podle jednoduchých technických nákresů. Poznají nutnost pečlivě sledovat technický nákres a trpělivě pracovat  na výrobku. Při práci se 

stavebnicemi Voltík 1.-3. žáci poznají základy elektrotechniky. Na základě jednoduchých a jasných elektrotechnických schémat se naučí sestavovat funkční obvody oživené 
světelnou diodou, bzučákem atd. Bližší poznání práce s technickými výkresy a elektrotech. schématy spolu s vhodně volenými exkurzemi podpoří zájem žáků o technické 

obory. Se stavebnicemi budou žáci pracovat v hodinách předmětů člověk a svět práce a technická praktika.  Pobrobnější popis v příloze.
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Základní škola a Mateřská škola, 
Bernartice, okres Trutnov
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technických oborů v souvislosti s 
uplatněním na trhu práce

77 260   67 260   87 50 000 64,7 43

V rámci předmětu pracovní vyučování na 2. stupni ZŠ uskutečníme projekty zaměřené na zvýšení zájmu žáků o technické profese chybějící na trhu práce. Do výuky 
pozveme odborníky jednotlivých profesí, kteří žáky seznámí formou besedy a ukázek se svým řemeslem a společně s nimi vyrobí jednoduchý výrobek. Bude se jednat o 
obory: práce se dřevem, práce s kovem, elektrotechnika,  opravářské práce (montáž, demontáž a údržba). Projekty navazují na ŠVP v rámci tematických okruhů Práce s 
technickými materiály a Design a konstruování, na učivo fyziky a tech.kreslení. Na uvedené činnosti budou navazovat exkurze do dílen a podniků podobného zaměření. V 

rámci tematikého okruhu Svět práce (volba povolání) budeme zvát do výuky zástupce škol a profesí. Proběhne prezentace na internetových stránkách školy.

Hlavním cílem projektu je vhodně motivovat žáky k volbě učebních oborů, se kterými v budoucnu obstojí v konkurenčním prostředí trhu práce. Jedná se především o technické 
profese, které chybí na trhu práce a žáci o ně v současné době nemají zájem. Nedostatek kvalif ikovaných pracovníků je především v oborech: zámečník, nástrojař, obráběč 

kovů, elektrikář, pokrývač apod. Dalším cílem projektu je posílení zájmu žáků o tvořivou manuelní práci vytvářením vlastních výrobků. Žáci získají dovednosti a schopnosti 
pracovat s různými materiály, vytvoří technické výkresy výrobků, pomocí návodů a náčrtů vyrobí nebo sestaví daný předmět za použití vhodných nástrojů, nářadí a 

pomůcek. Projekt vede k pochopení úlohy techniky a práce v životě člověka, posiluje úctu k vlastní práci i práci druhých.
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Základní škola, Hradec Králové, 
tř. SNP 694
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Správná volba 98 000   98 000   100 0 0 32

Všichni žáci stávajících 7. ročníků se  v souladu s ŠVP budou v 8. a 9. třídě zaměřovat na zodpovědný výběr své budoucí profese v rámci předmětu Volba povolání. 
Získané f inanční zdroje pak použijeme na podporu zájmu žáků o OU a SOU Královéhradeckého kraje v souladu s potřebami trhu a na vedení žáků k jejich budoucí 

konkurenceschopnosti, a to s ohledem na jejich budoucí možnosti na trhu práce (podnikatel, zaměstnanec). 
Součástí projektu budou pravidelné exkurze do f irem a podniků regionu, návštěvy Dní otevřených dveří OU a SOU na území kraje a Pracovního úřadu v Hradci Králové a 

možnost prezentace f irem, podniků, OU a SOU v prostorách naší školy a jejich vyhodnocování v rámci hodin předmětu Volba povolání.

Cílem projektu je připravit žáky základní školy ke zodpovědném výběru dalšího vzdělání, především se zaměřením na OU a SOU v Královéhradeckém kraji, a dále je připravit 
na konkurenceschopnost v budoucím profesním životě zaměstnance či podnikatele.

Cílem  projektu je zvýšení zájmu a motivace  žáků letošních 7. tříd o studium na OU a SOU v Královéhradeckém kraji, jejich schopnost zmapovat si situaci na trhu práce, 
samostatně aktivně zaměstnání vyhledávat a být konkurenceschopný. Nemalým přínosem pak bude možná nabídka budoucího uplatnění absolventů OU a SOU zaměřená 

hlavně na žáky s handicapem SVPU, kteří jinak své budoucí profesní zaměření hledají jen těžko.Cílem projektu je i formou prezentací, přednášek, propagačních akcí a exkurzí  
přispět ke zvýšení informovanosti žáků i rodičů.
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Základní škola, ul.Gorkého
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Propagace učebních oborů 100 000   100 000   100 0 0 32

Navštívit odborná učiliště a přiblížit žákům devátých ročníků, jakou mají možnost při vobě dalšího povolání. Z jakých učebních oborů si mohou vybírat. Pomoci žákům při 
hledání odpovědí na často kladené otázky. Čím budu? Co vybraná profese-řemeslo obnáší? Kde je možně se po úspěšném vyučení uplatnit? Jaké mám další možnosti volby?

Abychom mohli jednoznačně a přesně odpovědět na tyto a další otázky, je třeba se něco o učilištích dozvědět. Jakým způsobem? Myslíme, že internet je v této situaci 
okrajovou záležitostí. Vidět školu na vlastní oči, strávit v ní nějaký čas, prohlédnout si učebny, vybavení, vidět prostory odborné praxe. Řada učňovských zařízení se má čím 

pochlubit, my chceme být u toho, zdokumentovat naše a prezentovat tyto akce na škol. w ebu, nástěnkách, vitrínách.

Cílem projektu je napomoct žákům devátých ročníků při výběru školského zařízení, kde se budou žáci připravovat na svůj profesní život. Návštěvou burzy škol a vybraných 
učilišť v našem regionu přiblížit budoucím studentům tato školská zařízení. Podívat se do míst, kde probíhá odborná praxe a v neposlední řadě navštívit místní podniky a 

výrobny, kde by po ukončení studia mohli žáci najít pracovní uplatnění. 
Chceme zvyšovat informovanost široké veřejnosti o studiu učebních oborů především formou exkurzí a dále pak prezentovat to, co žáci prožijí, na školním w ebu, na 

nástěnkách a vitrínách.
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vyučovaných na SOŠ a SOU Hradec 

Králové, Vocelova 1338
97 600   97 600   100 60 000 61,5 41

Program by měl informovat žáky ZŠ o kladných stránkách stavebních učebních oborů. Měl by ukázat, že výsledky práce v těchto profesích jsou nádherně provedené 
interiery budov a především to, že stavby zde zůstávají pro další pokolení. Práce našich absolventů - stavařů se postupem času a s využíváním moderních metod a 

technologií změnila. Informaci bych poskytl natočením krátkého informačního f ilmu.

Popularizovat stavební učební obory. Prostřednictvím krátkého f ilmu ukázat jak probíhá výuka žáků na škole. Jaké změny nastaly díky novým technologiím používaným ve 
stavebnictví. Jaká díla trvalé hodnoty dokáží žáci budovat. Kr
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průmyslová škola, Jičín, Pod 
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Projekt se zaměřuje na preventivní opatření zabývající se problémem úbytku žáků  ve strojírenských oborech, konkrétně tříletých vzdělávacích programech s výučním listem v 
oborech Zámečník a Obráběč kovů. Současný zájem o tyto obory neodpovídá požadavkům trhu práce. Svými aktivitami chceme zvýšit pozornost o zájem o tříleté obory 

Zámečník a Obráběč kovů. Cílovou skupinou jsou žáci 8. a 9. tříd základních škol. 
Významnou roli při jejich rozhodování hrají výchovní poradci základních škol, úřady práce, strojírenské f irmy regionu a samozřejmě i jejich rodiče. Cíleně chceme různými 

formami prezentace (prezentace na burzách škol, na w ebových stránkách, v základních školách, exkurze žáků základních škol spojené s přednáškou a ukázkou praktické 
výuky)  na všechny tyto skupiny působit.

Obecné cíle projektu jsou z velké části motivační.  Klademe si  za cíl zvýšit pozornost a zájem ze strany  žáků 9. tříd ZŠ, jejich rodičů, výchovných poradců ZŠ a široké 
veřejnosti o studium učebních oborů na naší škole. Konkrétním cílem je seznámit veřejnost nejen s nabízenými strojírenskými učebními obory (zámečník a obráběč kovů), ale 
zejména s možnostmi uplatnění na trhu práce.  Motivaci žáků chceme zvýšit prezentováním  příkladů úzké spolupráce naší školy se strojírenskými f irmami z našeho regionu. 
Konkrétním cílem projektu je vytvoření elektronicky podporovaného nástroje pro zvýšení atraktivity tříletých učebních oborů Zámečník a Obráběč kovů. Jedná se o vytvoření 

sady materiálů (tiskovin, informačních panelů a vitrín, multimediálních prezentací, reklamních předmětů).
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